
Grundauswertung Teil 1 der Befragung: 
disle-sus 
 
1) Ich bin Schüler/in im Jahrgang ... 
                                                      05         80  (12,16%) 
                                                      06         96  (14,59%) 
                                                      07         86  (13,07%) 
                                                      08         94  (14,29%) 
                                                      09        104  (15,81%) 
                                                      10         92  (13,98%) 
                                                      EF         55   (8,36%) 
                                                      Q1         49   (7,45%) 
                                                      Q2          2   (0,30%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        658           
                                            ohne Antwort          0           
 
 
2) Ich bin ... 
                                                männlich        303  (46,05%) 
                                                weiblich        355  (53,95%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        658           
                                            ohne Antwort          0           
 
 
3) Ich bin ein/e Schüler*in mit sonderpädagogischem Förderbedarf ... 
                                                      ja         39   (6,04%) 
                                                    nein        607  (93,96%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        646           
                                            ohne Antwort         12           
 
 
4) Das Lernen zu Hause funktionierte aus meiner Sicht ... 
                                                sehr gut        105  (15,98%) 
                                                     gut        250  (38,05%) 
                                                  mittel        242  (36,83%) 
                                                schlecht         47   (7,15%) 
                                               gar nicht         13   (1,98%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        657           
                                            ohne Antwort          1           
 
 
5) Der Arbeitsaufwand war für mich ... 
                                           genau richtig        339  (51,76%) 
                                                zu wenig         22   (3,36%) 
                                                 zu viel        294  (44,89%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        655           
                                            ohne Antwort          3           
 
 
6) Beim Lernen zu Hause wurde ich unterstützt von … 
                                  meiner Lehrerin/Lehrer        197  (30,78%) 
                          meinen Eltern und/oder Familie        479  (74,84%) 
                                         Freund/Freundin        294  (45,94%) 



                                                  andere         67  (10,47%) 
                                            ____________       ______________ 
                       Nennungen (Mehrfachwahl möglich!)       1037           
                                       geantwortet haben        640           
                                            ohne Antwort         18           
 
 
7) Folgende Geräte und Materialien konnte/kann ich für das Lernen zu Hause 
nutzen: 
                                         Computer/Laptop        544  (83,31%) 
                                                  Tablet        278  (42,57%) 
                                                 Drucker        502  (76,88%) 
                                              Smartphone        594  (90,96%) 
                                                 Telefon        203  (31,09%) 
                                            Fernsehen/TV        220  (33,69%) 
                                               Schulbuch        567  (86,83%) 
                                         ILZ-Materialien        436  (66,77%) 
                                                  andere         61   (9,34%) 
                                                   keine          4   (0,61%) 
                                            ____________       ______________ 
                       Nennungen (Mehrfachwahl möglich!)       3409           
                                       geantwortet haben        653           
                                            ohne Antwort          5           
 
 
8) Mit meinen Lehrerinnen und Lehrern habe ich so kommuniziert: 
                                                    Chat        217  (33,08%) 
                                                  E-Mail        593  (90,40%) 
                         Padlet oder Slack/Lernplattform        268  (40,85%) 
                                         Video-Konferenz        228  (34,76%) 
                                                 Telefon        130  (19,82%) 
                                       über meine Eltern        119  (18,14%) 
                                                  anders          9   (1,37%) 
                                               gar nicht         21   (3,20%) 
                                            ____________       ______________ 
                       Nennungen (Mehrfachwahl möglich!)       1585           
                                       geantwortet haben        656           
                                            ohne Antwort          2           
 
 
9) Die zusätzlichen Angebote (z.B. Die harte Nuss in den Osterferien) waren für 
mich eine Hilfe, die Zeit gut zu überbrücken: 
                                                      ja         42   (6,60%) 
                                                 eher ja         71  (11,16%) 
                                               eher nein        222  (34,91%) 
                                                    nein        301  (47,33%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        636           
                                            ohne Antwort         22           
 
 
10) Ich hatte in dieser Zeit immer das Gefühl, dass ich jemanden aus der Schule bei 
Fragen oder Problemen erreichen konnte: 
                                                      ja        317  (48,47%) 
                                                 eher ja        196  (29,97%) 
                                               eher nein         86  (13,15%) 
                                                    nein         55   (8,41%) 
                                            ____________       ______________ 



                                                   Summe        654           
                                            ohne Antwort          4           
 
 
11) hilfreich 
    s. Datei  disle-sus.fre 
 
 
12) schwierig/belastend 
    s. Datei  disle-sus.fre 
 
 
13) Anregungen 
    s. Datei  disle-sus.fre 
 
 
14) Bewertung 
                                       0 = sehr schlecht         26   (3,95%) 
                                                       1         13   (1,98%) 
                                                       2         14   (2,13%) 
                                                       3         50   (7,60%) 
                                                       4         56   (8,51%) 
                                                       5         89  (13,53%) 
                                                       6         76  (11,55%) 
                                                       7        124  (18,84%) 
                                                       8        115  (17,48%) 
                                                       9         49   (7,45%) 
                                           10 = sehr gut         46   (6,99%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        658           
                                            ohne Antwort          0           
 
 
 


